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Egr. Consiglieri: 
 
Concettina Monguzzi 
 
Nava Marino 
 
IL LISTONE – Lista Civica 

 
 
OGGETTO: Risposta interrogazione: Piazza degli Umiliati – Bando di aggiudicazione lavori 
 
le società che hanno partecipato alla procedura aperta per l’affidamento dell’appalto integrato per 

la progettazione esecutiva e la riqualificazione paesaggistica dell’area mercatale di piazzale degli 

Umiliati sono state quattro; 

Trattandosi di procedura aperta tutte le ditte che avevano i necessari requisiti potevano partecipare 

Il bando è rimasto pubblicato dal 19-12-2025 al 21-01-2026, ai sensi dell’art. 85 del D.Lgs. n. 36/2023, 

sulla BDNCP tramite il portale ANAC https://pubblicitalegale.anticorruzione.it, sul sito istituzionale della 

Stazione Appaltante, all’Albo Pretorio on line del Comune di Lissone e sul portale dell’Azienda Regionale per 

l'Innovazione e gli Acquisti http://www.ariaspa.it; 

Non essendo conclusi i lavori della Commissione Giudicatrice non è possibile fornire informazioni 

sull’importo offerto e sui termini di consegna. 

Con determina Dirigenziale n. 23 del 21-01-2026 è stata nominata la Commissione Giudicatrice ai 

sensi dell’art. 93 del D.Lgs. n. 36/2023, preposta alla valutazione delle offerte. La Commissione è 

composta dal Dirigente del Settore Pianificazione e Gestione del Territorio nella funzione di 

Presidente e da due funzionari E.Q. dello stesso Settore con la funzione di Componenti esperti. Con 

la funzione di segretario verbalizzante partecipa anche un funzionario dell’Unità Provveditorato e 

Gare del Settore Affari Generali e Istituzionali 

L’appalto sarà aggiudicato, ai sensi dell’art. 108, comma 2, lett. e), del D.Lgs. n. 36/2023, secondo il 

criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa da individuare sulla base del miglior rapporto 

qualità/prezzo, 

A disposizione per chiarimenti in merito, porgiamo distinti saluti. 

 

L’assessore ai Lavori Pubblici, Patrimonio, Arredo Urbano, 
Verde Pubblico e Riqualificazione Centro Storico e Periferie 

arch. Oscar Bonafè 
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